Czarna Biatostocka, dn.dfmaja 2023r.
GMINA
CZARNA BIALOSTOCKA

BURMISTRZ
CZARNEJ BIALOSTOCKIEJ

Znak pisma: Or.271.10.26.2023
Wszyscy wykonawcy biorgcy udziat w postepowaniu

Dotyczy: . ,Modernizacja budynku przy ul. Pitsudskiego 9 w Czarnej Biatostockiej w ramach
projektu pn.: ,,Podlaskie dla Ukrainy”.

Wyjasnienia do tresci SWZ - odpowiedzi na zapytania.

Burmistrz Czarnej Biatostockiej dziatajac na podstawie art. 284 ust.2 ustawy z dnia 11 wrzes$nia 2019r.
Prawo zamowier publicznych (Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 z pdzn. zm.) jako Zamawiajgcy wyjasnia tre$é
SWZ udzielajac odpowiedzi na ponizsze pytania Wykonawcy:

w postepowaniu nr 2023/BZP 00191952/01, pn. "Ogtoszenie o zaméwieniu Roboty budowlane
Modernizacja budynku przy ul. Pitsudskiego 9 w Czarnej Biatostockiej w ramach projektu ,Podlaskie
dla Ukrainy” brakuje informacji:

PYTANIE 1

Jaki jest rodzaju grzejnikéw (czy sg to grzejniki aluminiowe ptytowe?).

ODPOWIEDZ 1

Zamawiajgcy informuje, ze zgodnie z opracowang dokumentacjg projektowa stanowigcg zatacznik nr
13 do SWZ s3 to grzejniki cztonowe, aluminiowe oraz stalowe grzejniki tazienkowe.

PYTANIE 2

Jaka jest brana pod uwage wysokos¢ grzejnikdw?

ODPOWIEDZ 2

Zamawiajgcy informuje, ze w przypadku grzejnikéw aluminiowych, cztonowych naleiy przyjgé
wysokos¢ 600 mm, natomiast stalowych grzejnikéw tazienkowych zgodnie z dokumentacja projektowa
stanowigcg zatgcznik nr 13 do SWZ.

Zamawiajgcy informuje, ze odpowiedzi na zapytania a takze wyjasnienia stajg sie integralng czescig
SWZ i sg wigzace przy sktadaniu ofert.




